

嘉南藥理大學

新聞稿

聯絡人:公關出版組林怡君、吳尚怡 電話:(06)266-4911分機1042、1043

E-Mail: box1042@mail.cnu.edu.tw box1043@mail.cnu.edu.tw

嘉藥校園大揭密 學生創意開箱 校長主秘作伙撩落去

嘉南藥理大學學會及學生議會跟上開箱文熱潮,號召全校系學會動起來, 更邀請校長陳鴻助及主任秘書謝振裕作伙來拍開箱,在嘉藥學生議長洪澤鈞登 高一呼後,生活系、資管系率先贊聲,其他系學會也紛紛加入,短短三天,全 校超過2/3的系所都來共襄盛舉,熱鬧不已。

發起人嘉藥學生議長洪澤鈞表示,現在剛開學各系學會也都初上任接手, 為了讓系學會之間更熟悉,特別發起這個活動,讓大家拿出屬於自己系上的特 色專業來拍開箱文,不只可以聯絡系學會之間的感情,也可以展示自己的系特 色。他說:本來以為邀請校長跟主秘來參加會被拒絕,沒想到校長跟主秘很豪邁 的答應了,還提供校旗等學校相關物件,讓他覺得再辛苦都值得!

資管系與多媒體系拿出了整套的機器人及電競設備,消防學程出動了一整系列的急救及消防配備,生活系則以假人安妮坐輪椅進場,當運管系扛出龍舟時,整個活動現場都嗨了起來,學生的創意無限,開箱文以校徽的形狀來呈現,代表全校系學會的集合。資管系學會長王暐霖說:很慶幸能參加,因為要動員這麼多人及各系的專業設備一起來拍開箱,真的不容易,以後也很難有這樣的機會!

這股風潮也席捲了餐旅系,日前在FHM馬來西亞吉隆坡廚藝挑戰賽摘銀的 飲調選手賴璽偉與陳政倫為慶祝國際廚藝賽好成績,特別邀請指導老師與主任 一同入鏡。

嘉藥校長陳鴻助表示:學校本來就是一個激發學生創意、鼓勵團隊合作與 訓練整合、執行計畫的場域,學生議會發起此次全校拍開箱的活動,動員各系 學會參與,勇氣可嘉,成果亮眼,自己與主秘都獲邀其中,讓他感到欣慰與支 持。